w5 BiRtE (B 22 REEAEEE 67 7)) 45 199 5038 7T HO MBI S S A 2 Hi L 72D
T, ZOMRERFE IHOBEITESEARLET,

G341 1H5H

AN 3 AR M BRI AR E O RIZOWT (HIH45)

w5 BiRtE (BN 22 REEMEEE 67 75) 5 199 5038 7 THOMEIZ 255 & BRI IR O B
BEEEMLIZOT, TOMBEFIXE IHEHOBREIZKSE, ROLBYHET D,

3]

1 EAENR
SR 2 EFEMB SRS THNEOMOFEE ] OFITIRID, IESE0OHEORE

WA TR ENTWAENE I DT HOWTER L7,

2 EAEOXNGHEE

(1) HfE%  FilsF i RS E S 2

bl

s
(2) FrERR RGBSR

3 EEEOFEM A

G341 0H8H



4

B D ik

MEBREHEES S ~OFTM2EEROTM3HE4 A1 H2E 8 3 1 HOHME)
SEFEICHRD THHEOMOFEE] OPITRIIC OV TERE R ORI 2K, FiE
WEHE, SEFRBITE EIZI TN TWD ), FEERMF BT > TiThit T
HEICERABEE, BEE? D FERBAIT) 2 L1080 FEML iz,

B A R R~ DM Bh 4 « &4 & A0 2 4 BE R A

(1) #lBh& - 22f14
O BREHEES B4 (AL = 1)
Mk 4 it By &
MR HEE I & & 1, 718, 400
@ BT 2327 g BEMEERME (EAL 2 1)
Mk 4 AT &
MBR BEHEE & 771, 811

(2)  Fn 2 4R A B
—iEE (HEREHEEESS)

VPN (HAZ - 1)
W R 5 &
AR MR B & 133, 933
oM B & 1,718, 400
ME A 7 Al B
= 7 1, 852, 340




X (HAL : 1)

N i w5
= i 2 4,704
T = # 34, 324
e = 0% 0
O TE s B B 0
X H A = T B 2 479,913
A O i B & 1,233, 804
HE # 5,720
= at 1, 758, 465

IR & S H o 7E%E 93, 875 F 1%, RAEEE ~# v 4,
EIR U YA 7 VKR E

A (BAL 0 1)
N &
Bl AR MR B & 70, 990
w2 N & 771, 811
3 A 4 MR
= 3 842, 805
X (BAr - 1)
N | i 5
= i # 4,178 =& £ =
B ik 4B 114,940 | 41 X )& Fne= Bl plo e
o s % 232,000 | 8 HiX4 R IRAMIFHE
e ¥ # 5,000
BHoF R OB OB 445 | E R BOEHE B &
F & 160,000 | & [ F Y
A B & 37, 811
IINTERE + S HE B A2 A 4 203, 700
= T 521,074




IR & D% 321, 731
BEA P R HR~D#Bh 4> -

(3, WA~V
AT & RN B AR T A R

(1) #lBh& - 22f14
O BREEHEE S SIS (BLAL = )
M & £ OB &
TR BEHE G 2 2, 749, 000
@ BRI 3 a=7 0 FEREELE (BLAL = )
M & 4 2 AT 4
T B HE A 1, 005, 000
(2) AFn 3R TR
—fkaEE (TiRBEHEEE &=
VPN (BAL )
i 5 &
Al AR M B & 93, 875
mooof B & 2, 749, 000
HE A 125 1 B
= 7 2, 843, 000
X (BLAL 1)
T A O 5 &
= i # 20, 000
R = # 140, 000
/N T 550, 000
T w3 B 2 400, 000
X E# A = T B 480, 000
a OKR M OB & 1, 240, 000
e 2 13, 000
= t 2, 843, 000




G YA 7 VR R

VPN (HA7 0 1)
T B M 5 B
BT M OB & 321, 731
w2 N & 1, 005, 000
HE A 269 1 B
= G 1,327,000
X (HA7 0 1)
T A # T
= i # 5,000 = kB =
Bh Fif & 140, 000 | 4 Hb X & FnaxBh k4
W = & 450,000 | 8 HIX R IRAMIHE
% ¥ # 5,000
BHoHF R BROH 160, 000 | 8 2 Or BROBHRS 5 4
F e 160,000 | & @\ F Y
#ifi i) & 50, 000
IINTERE + S HE B A2 A 4 300, 000
¥ i 7 57,000
& 7 1,327,000

B DORE R

T2 EEORFREFICONT, FHLEHEZEAE L L 25, 2RIICHA
BWIETHY, HEMT2FHIT, Fihhl, 4%Eb, —BOBENOEIERF
FEOPITICHE I LTV,



